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7. Sınıf
Matematik

2019-2020            
                                                                                Açılar-2

A) 47                                 B) 46
C) 45                                 D) 44                  
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132o

“Aynı düzlemde ç�z�len üç doğrudan �k�s� paralel olab�l�r.”
Aşağıdak�lerden hang�s� bu �fadeye uygun b�r göste-
r�md�r?

A) a �le e yöndeşt�r.          B) c �le e �ç terst�r.
C) b �le h dış terst�r.          D) d �le f karşı durumludur.                  
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Aşağıdak� �fadelerden hang�s� yanlıştır?

(k//I)

A) a=119o                       B) b=119o

C) f=61o                          D) c=119o                  
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Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

Aşağıdak� şek�ller�n hang�s�nde k ve I doğruları 
paralel değ�ld�r?

(k//I)

119o
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Yukarıdak� şekle göre x kaç dereced�r?
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D)

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

144o

44o47o

9x

3x+1

2x-13

A) 4                                   B) 5
C) 6                                   D) 7                  

(k//I)

m
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(m//n)
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(m//n)

A) 29                                 B) 30
C) 31                                 D) 32                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

A) 26                                 B) 27
C) 28                                 D) 29                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

A) 72                                 B) 73
C) 74                                 D) 75                 

Yandak� şekle göre a kaç 
dereced�r?

43o
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(m//n)

Yukarıdak� şekle göre x kaç dereced�r? 

5x-14

A) 26                                 B) 27
C) 28                                 D) 29                 
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                                                Açılar-2

Yandak� şek�lde [OB] b�r açıortaydır.
Buna göre x kaçtır? 
A) 39                                 B) 40
C) 41                                 D) 42                

Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 15                                 B) 20
C) 25                                 D) 30                

B

x+18

3x-12
A) 16                                 B) 15
C) 14                                 D) 13                

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r? (m//n)

(m//n)

(m//n)134o

44o

3x
A) 27                                 B) 28
C) 29                                 D) 30                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r? (m//n)
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  x-11

  3x-25
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(m//n)

(m//n)

A) 51                                 B) 61
C) 71                                 D) 81                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

37o

93o

A) 25                                 B) 30
C) 35                                 D) 40                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

k n

m I
65o

(m//n) ve (k//I)

124o 134o

52o
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(k//m//n)

A) 74                                 B) 75
C) 76                                 D) 77                 

Yukarıdak� şekle göre x kaç dereced�r? 

2x-6

82o

x n

Yukarıdak� şekle göre x kaçtır? 
A) 134                               B) 136
C) 138                               D) 140               
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(k//I ve m//n)

Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 31                                 B) 32
C) 33                                 D) 34                

Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 3                                   B) 4
C) 5                                   D) 6                


